

征稿启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。

稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:yantaihuati@163.com

经过历练的青春更精彩

头条评论

刘岩(芝罘区)

高考又一次尘埃落定,高兴也罢悲伤也罢,终究是过去了,过去的不能改变,未来有无限可能,祝福孩子们寒窗苦读终于一朝解脱的同时,也祝愿所有的孩子们经过了这场大考的历练会有更精彩的人生。

高考仅仅是一次考试而已,充其量也就是严格了一些,

规模大了一些,考试时间统一了一些。静下心来想想,与12年寒窗的成百上千次大小考试在做题上区别又有多大呢?在今后漫长的人生路上,类似的考试还多的是呢,有的需要你拿起笔来写,有的则需要你干出来看,其实际结果与这次考试没有什么大的区别。虽说考上大学被认为是成功的第一步,然而,人生的哪一步、哪一个关节的节点不是一次严峻的大考呢?所以,以平常心来看待这次考试最好,无论考试结果如何,经历过就是一次洗礼,青春需

要经历无数次的历练才能有无限精彩!

正如此,考后的学生应该以平常心对待接下来的日子,为接下来的三个月做好规划。这个假期比起往年的哪一个假期压力都小得多,没有作业、不用返校、不必复习和预习,12年来的学习和生活习惯似乎就此改变。很多的孩子卸掉紧绷的弓弦,就像撒了气的皮球,一下子空了,不知道该做些什么。其实,这是最好的给自己充电的时期。从前没时间看的书、没时间做的手工、没时间去的旅游、

没时间坚持的打球、没时间的一切一切都可以按部就班地安排上。这需要孩子们不毛躁、不莽撞,就像年年的寒暑假一样,以平静的心态规划好自己的休息和学习,合理安排每天的作息,做好可能会要进行的口语等面试准备,疯狂上网和疯狂派对都是不理智的行为。

作为家长应该适时给学生一些引导,注重孩子考后的心理调节和人身安全。尤其在考试成绩公布之后,无论成绩理想与否,都要从爱护孩子的角度去关心孩子,珍惜孩子的付

出,密切关注孩子的思想动向,消除孩子的焦虑和浮躁,与孩子一起研究择校与专业,在尊重孩子的爱好的同时,给予适当的引导和规划。引导孩子树立正确的人生观和价值观,培养孩子健康向上的思想境界和完美的人格。

借用今年的高考题目:门连着路,有无数门在路上,只要坚持走下去,就会发现每一扇门后面更加精彩的风光。相信,每一个青春都有独一无二的光芒,经过历练的青春更加精彩!

名嘴说事

现在有很多问题,很多经济上的浪费是由于法治不够,过多的人治因素造成的。比如说一个地方的规划,本来做好了,新的领导来了,说不行要改。没有法治,只有人治,经济发展必然不健康不正常,那么很难取得改革红利。但现在政府任何一项改革,都有人反对,改革难度非常大。但只有依法行政,依法办事,方能获取改革红利。

——成思危(经济学家)

见义勇为受伤的高中生应当保送上大学吗?我的第一反应是应当保送。中午谈到此事,一位年轻人表示反对。他说,高考保持公平比什么都重要。每一个人都需亲历高考,如今社会,家庭背景能帮他很多,但只有高考他必须自己上,谁也帮不了他,好的道德表现也不该帮得了他,这应是铁律。我有点被说服了。

——胡锡进(媒体人)

嬉笑怒骂

新闻:6月7日,河南许昌,一房地产商家为宣传促销其新建楼盘项目,在其营销中心举办博彩游戏活动。商家设百家乐、二十一点、掷骰子、俄罗斯转盘、德州扑克、大小点等项目,称邀请客户体验博彩文化。(人民网)

点评:博彩文化比赌博好太多了。

新闻:2014年广州国际龙舟邀请赛开锣,今年是广州国际龙舟邀请赛的第20个年头,共有来自国内外的103支龙舟队相聚珠江竞技交流。由广州市委书记万庆良、市长陈建华领衔的“一哥队”以第二名冲过终点,四年来首次无缘表演赛冠军,外国友人队一马当先获得第一名。(南方都市报)

点评:外国友人也太不解风情了吧?

新闻:青海西宁湟源县一名交警在事故处理完一月之后没有退还扣留驾照,当事人多次索要无果,最终用200块钱“赎回”了自己的驾照,该事件经媒体报道后受到社会广泛关注。8日,西宁市湟源警方告诉记者,涉事警员董某某为协警员,湟源县公安局决定辞退该协警。(中新网)

点评:你猜对了吗?反正我猜对了。

新闻:2014年,辽宁阜新67岁的康连喜将参加第14次高考。屋里的墙上除了节约用电、用水等提示语,还贴上了前13次高考的准考证,这面墙成了老康的“励志墙”。“以前最好成绩是2009年的303分,去年得了222分。”他最擅长语文,有一次曾拿过90多分。(华商晨报)

点评:有个奔头挺好的。

我有话说

考后安全的弦不能放松

卢嘉善(蓬莱市)

高考结束了,很多考生感到一身轻松,在等待考试成绩公布的这一阶段,无论有无父母陪同,都会抓紧时间玩耍。

按说,在冲刺人生学业顶峰之后,是应该歇一歇脚,到海边、到深山,到一些风景区逛逛,在欣赏祖国大好山河的同时,接触一下多彩的社会,锻炼自己对未来生活适应能力是无可厚非的。但确实有一部分考生,利用这短暂的机会,或到不明水域祛暑,或去攀爬高山探险,特

别是自我感觉考试成绩良好的那部分人,还会无拘无束地畅游一切可以放纵欢乐的地方。俗话说“得意忘形”,“乐极生悲”,过分的自信,过分的骄狂,往往会导致过分的举动,一着不慎遭遇不测,不仅把巨大悲痛留给了父母亲人,还会损失可雕国家栋梁的一块珍材,到那时这种损失岂是你一个家庭的悲伤,而是整个社会的遗憾。我们知道,为培养一个合格的学生,国家和个人是需要投入巨大财富的,一旦化作乌有,岂不是一切追求和理想

打了水漂,到头来最悔恨的还是自己的亲人。

所以我要说,当下的考生,无论成绩怎样,都要抱着平常心,科学处理考后的行为,在放纵方刚血性同时,也要处处时时保持清醒头脑,敛住过分张狂。要遵守有关规则和道德,做一些力所能及的事情,参加社会公益、实践活动时要注意自身安全,在乘兴享受大自然的美好时也要注意安全,不要发生每年出现的那些哭天嚎地的悲剧,为你的那一步!为家庭的幸福走好这一步!

谣言永远掩盖不了真相

赵传勇(福山区)

近日,莱山警方发布权威消息:人贩子到达烟台纯属谣言,请市民不要惊慌。这下子市民尤其是家里有小孩的市民可以把心重新放回肚子里了,同时对散布谣言者又增添了几分憎恨,另一方面也阐述了一件事实:谣言永远掩盖不了真相。

前几天老婆就曾对我说起过这件事情,说是从网上看到的消息,说得煞有其事,还嘱咐家里的老人带孩子出去玩千万要当心。现在从齐鲁晚报上看到警方出面辟谣的消息,不禁长出一口气。我则感

到非常气愤,因为我当时也信以为真了,相信和我一样的人应该也大有人在,我不由想起了以前有人谣传富士康着火的消息,随后齐鲁晚报及时出面辟谣,把谣言扼杀在了摇篮里,让人拍手称快。

互联网高速发展的当今,信息的传播渠道广泛,传播速度及时迅速,有个大事小情的足不出户就可一览无遗。一方面极大方便了人们及时了解外界信息,也有利于国家方针政策及时传达,但另一方面却也有极少数好事者随意发帖散布谣言,再加上有些不明真相的人跟风传播,极易在小范围内造成人们的恐慌心理。

此次事件也告诉我们,对于没有亲眼看到的事实,对不是由权威部门发布的公告,市民们莫要偏听偏信,更不要听风就是雨,有必要的可询问相关部门证实一下,千万不可盲目跟帖,以讹传讹。要谨记:公民虽然有言论自由,但不包括没有事实依据的不当言论。也希望相关部门严惩随意发帖造谣者的同时,对于出现的谣言能及时出面辟谣,还事情一个真相,给市民一个交代。

谣言也是谎言,终将不攻自破,谣言能传播得了一时,但永远掩盖不了真相,制造谣言者也将受到法律的严惩。

一家之言

热天咱别为垃圾箱叭歪

唐殿凤(芝罘区)

胶东进入6月,暴热天不可避免。居民小区生活垃圾如得不到及时清运,势必造成二次污染,危害不言而喻。齐鲁晚报《今日烟台》近日关注的锦绣新天地小区是一个代表,无论垃圾箱的放置、使用、维护等,哪一个环节出问题都要命。居民守家在地,居住环境乃头等大事,怎敢有半点疏忽。

要我说,大夏天的气温高,为防污染,生活垃圾必须及时清运。市政环保部门很有必要考虑加人、加车、加班。小区因装修产生的类似建筑垃圾,有关居民应自觉分类处理。对不管不顾丢垃圾箱里就走的个别人,大伙伙谁见谁都劝劝,好环境说到底还是要靠大家维护的。至于垃圾箱放得远,我有点不同意见:丢垃圾多走两步没啥,远点味道小。不是垃圾箱摆在小区门口不好看,而是有时垃圾箱塞满乌七八糟东西让人瞧见不舒服。有人随时整理一下不就好了?我对某些小区保洁员只注重搜集可以卖钱的纸箱、水瓶之类有意见:工作总得分个主次,保洁员不干保洁,成了废品搜集专业户,这像话吗?

这让人瞧见不舒服的垃圾箱应该有所改变了,我们烟台市这先进那文明的牌牌儿、标签与日俱增,推广垃圾分类投放也不能老是落后,得真正抓牢抓实啦!

吉斯果园——碱性饮料的功效

随着节日的临近,走亲访友、派对聚会等活动越来越多,大家逐渐开始注重健康和品位了,吉斯集团出品的吉斯果园果醋饮料,成为消费者节日送礼、自购的首选。

吉斯集团烟台吉斯生物科技有限公司利用烟台优质果园基地的水果,以独特的二次发酵工艺,经蜂蜜、木糖醇等健康辅料调配而成,富含果胶、氨基酸、多种维生素及微量元素,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋……二次发酵陈酿而成的果醋饮料虽然口感酸甜,但经代谢后会产生碱性物质,调节酸碱平衡,果醋中的有机酸有利于消化,可以增加胃肠蠕动的速度,促进消化液的分泌,提高胃液浓度,

促进人体对食物中钙、磷等营养物质的吸收,减少食物转化成脂肪的机会。儿童喝了能增进食欲,老人喝了可促进消化,改善进食状况,吉斯果园尤其适合佐餐或餐后休闲饮用,是一款老少皆宜的健康饮品。

走亲访友送“小金罐”,看望老人送“小金罐”,家中常备“小金罐”,招财纳宝保健康。

吉斯果园“小金罐”,发酵的才是健康的。

吉斯集团烟台吉斯生物科技有限公司荣誉出品

业务电话:4237199

客服热线:400 658 2211

地址:烟台市牟平区师范路426号

烟台旗舰店:芝罘区南大街西

首西山加油站正对面吉斯波尔

电话:6694999

泰山花园店:帝景苑北区西50米

电话:13589759833

四马路店:芝罘区四马路99号附1号107号

电话:6219899/13181519899

牟平旗舰店:牟平区师范路426号北

电话:15054511699/15254529169

威海旗舰店:青岛中路蓝星万象城30号-8(管委北300米)

电话:0631-5991299

振华、永旺(佳世客)等超市有售。